
【
正
解
は
①
】　

詳
し
く
は
、
34
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

し
も
つ
け
ク
イ
ズ

い
て
は
、「
ふ
つ
う
」
が
66.9
％
、「
少

し
多
い
」
が
13.8
％
、「
少
し
足
り

な
い
」
が
3.6
％
で
、
合
わ
せ
る
と

84.3
％
で
し
た
。
こ
れ
ら
の
結
果
か

ら
多
く
の
世
帯
で
は
、
広
報
紙
に

不
満
を
感
じ
て
い
な
い
こ
と
が
分

か
り
ま
し
た
。
こ
れ
は
、
配
色
や

文
字
の
大
き
さ
、
文
章
の
表
現
に

つ
い
て
も
同
様
で
し
た
。

分
か
り
や
す
く
、
見
や
す
い
紙
面

を
目
指
し
て

　

市
民
の
多
く
の
方
が
現
在
の
広

報
紙
に
不
満
を
感
じ
て
は
い
な
い

よ
う
で
す
が
、
と
て
も
良
い
や
と

て
も
満
足
し
て
い
る
と
の
意
見
は

少
な
い
こ
と
か
ら
見
直
し
を
行
い
、

満
足
し
て
い
た
だ
け
る
紙
面
を
目

指
す
必
要
が
あ
る
こ
と
が
分
か
り

ま
し
た
。

　

今
後
と
も
市
民
の
皆
さ
ま
に

分
か
り
や
す
く
、
必
要
な
情
報
を

確
実
に
届
け
ら
れ
る
紙
面
づ
く

り
を
心
掛
け
、
必
要
と
さ
れ
る

「
広
報
し
も
つ
け
」
を
目
指
し
て

い
き
ま
す
。

　

ま
た
、
新
た
に
市
民
生
活
ガ
イ

ド
ブ
ッ
ク
を
作
成
し
、
全
戸
配
布

し
ま
す
。
市
民
生
活
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク
に
は
、
広
報
紙
の
配
布
場
所
や

郵
送
送
付
に
つ
い
て
、
自
治
会
へ

の
加
入
促
進
に
つ
い
て
を
掲
載
し
、

さ
ら
に
多
く
の
皆
さ
ん
に
広
報
紙

を
読
ん
で
い
た
だ
け
る
よ
う
に
お

知
ら
せ
し
て
い
き
ま
す
。

内
容
に
つ
い
て

　

ど
の
程
度
ご
覧
に
な
っ
て
い
ま

す
か
の
質
問
に
対
し
て
は
、「
ひ

と
と
お
り
読
ん
で
い
る
」
と
い
う

世
帯
が
70.3
％
、「
興
味
の
あ
る
所

だ
け
読
ん
で
い
る
」
と
い
う
世
帯

が
20.1
％
と
な
り
、
合
わ
せ
る
と

90.4
％
の
世
帯
が
広
報
紙
を
読
ん
で

い
ま
す
。

　

生
活
に
役
立
っ
て
い
ま
す
か
の

質
問
に
は
、「
と
て
も
役
立
っ
て

い
る
」
23.0
％
、「
時
々
、
役
立
つ
」

60.9
％
と
合
わ
せ
て
83.9
％
と
な
り
、

多
く
の
方
が
広
報
紙
を
読
み
、
生

活
に
役
立
て
て
い
る
こ
と
が
分
か

り
ま
し
た
。

　

満
足
度
は
「
非
常
に
満
足
し
て

い
る
」が
5.6
％
、「
満
足
し
て
い
る
」

が
33.9
％
、「
ふ
つ
う
」
が
48.7
％
で
、

合
わ
せ
て
88.2
％
。
読
み
や
す
さ
に

つ
い
て
は
、「
非
常
に
読
み
や
す

い
」
が
4.6
％
、「
読
み
や
す
い
」

が
28.8
％
、「
ふ
つ
う
」
が
53.2
％
で
、

合
わ
せ
て
86.6
％
。
情
報
の
量
に
つ

今
後
、
希
望
す
る
配
布
方
法
に
つ

い
て

　

今
後
、
希
望
す
る
配
布
方
法
に

つ
い
て
は
、
77.6
％
の
世
帯
が
「
現

状
の
ま
ま
で
よ
い
」
と
回
答
し
て

お
り
、
多
く
の
方
が
現
在
の
状
況

に
満
足
し
て
い
る
こ
と
が
分
か
り

ま
す
。
ま
た
9.0
％
の
世
帯
は
個
別

配
布
を
希
望
す
る
と
回
答
し
て
い

ま
す
。

　

全
体
の
85.3
％
を
占
め
る
自
治
会

加
入
世
帯
の
多
く
が
、
現
在
の
配

布
方
法
を
望
ん
で
い
る
こ
と
や
経

費
の
面
を
考
え
る
と
、
現
在
の
方

法
で
今
後
も
配
付
し
、
集
合
住
宅

の
管
理
人
等
に
今
後
も
広
報
紙
配

布
に
つ
い
て
ご
協
力
を
い
た
だ
け

る
よ
う
働
き
か
け
て
い
く
必
要
が

あ
り
ま
す
。

情
報
を
入
手
で
き
な
い
方
へ
の
対

応
に
つ
い
て

　

生
活
す
る
う
え
で
困
ら
な
い
106

世
帯
、
公
共
施
設
に
取
り
に
行
け

な
い
60
世
帯
、
合
計
166
世
帯

（
3.6
％
）
以
外
の
96.4
％
の
世
帯
は
、

何
ら
か
の
形
で
市
か
ら
の
情
報
を

入
手
し
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま

し
た
。

入
手
方
法
に
つ
い
て

　

広
報
し
も
つ
け
の
入
手
方
法
に

つ
い
て
の
質
問
で
は
、
85.3
％
の
世

帯
が
自
治
会
を
通
し
て
受
け
取
り
、

集
合
住
宅
等
の
管
理
人
な
ど
を
通

し
て
受
け
取
っ
て
い
る
世
帯
が

2.9
％
、
公
共
施
設
や
コ
ン
ビ
ニ
で

入
手
さ
れ
て
い
る
世
帯
が
合
わ
せ

て
2.5
％
、
入
手
し
て
い
な
い
世
帯

が
6.3
％
と
な
り
ま
し
た
。

入
手
し
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て

　

全
体
の
6.3
％
に
該
当
す
る
広
報

紙
を
入
手
し
て
い
な
い
世
帯
の
う

ち
、
16.6
％
は
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
必

要
な
情
報
を
入
手
し
て
お
り
、

35.9
％
は
広
報
紙
の
必
要
性
を
感
じ

て
い
な
い
と
答
え
て
い
ま
す
。

　

こ
の
こ
と
か
ら
、
広
報
紙
を
入

手
し
て
い
な
い
方
の
約
半
数
は
広

報
紙
を
必
要
と
し
て
い
な
い
と
い

う
こ
と
が
分
か
り
ま
す
。

　

そ
の
一
方
で
、
60
世
帯
（
全
体

で
1.3
％
）
が
広
報
紙
を
必
要
と
し

て
い
る
が
、
取
り
に
行
く
こ
と
が

で
き
な
い
と
い
う
世
帯
で
し
た
。

　

平
成
30
年
３
月
下
旬
に
、
市
民

生
活
に
お
い
て
お
知
ら
せ
し
な
け

れ
ば
な
ら
な
い
項
目
を
ま
と
め
た
、

広
報
し
も
つ
け
【
保
存
版
】
を
市

内
全
戸
（
２
万
２
千
世
帯
）
に
配

布
し
、
併
せ
て
広
報
紙
に
関
す
る

ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
ま
し

ま
し
た
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
は
、
広
報
紙
の
入

手
方
法
や
記
事
内
容
、
表
現
な
ど

に
つ
い
て
の
質
問
で
、
４
千
６
百

世
帯
（
回
収
率
21
％
）
の
方
に
ご

協
力
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

広
報
紙
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
に

情
報
を
お
伝
え
す
る
大
切
な
手
段

で
あ
り
、
大
き
な
役
割
を
担
っ
て

い
ま
す
。

　

合
併
し
て
12
年
が
経
過
し
、
市

民
の
皆
さ
ま
が
、
広
報
紙
に
つ
い

て
ど
の
よ
う
な
意
見
を
お
持
ち
な

の
か
再
確
認
し
、
今
後
の
広
報
紙

づ
く
り
に
生
か
し
て
い
き
た
い
と

思
い
ま
す
。

　

そ
の
結
果
の
一
部
と
今
後
の
対

応
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。
ご
協
力

い
た
だ
き
ま
し
た
皆
さ
ま
、
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。
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